

# «Мы едем, едем, едем...»

**Попад в большой и шумный город,  
Я растерялся и пропал.  
Не зная знаков светофора,  
Чуть под машину не попал!  
Кругом машины и трамваи,  
То вдруг автобус на пути.  
Признаться честно, я не знаю  
Как мне дорогу перейти?**



Чтобы уверенно чувствовать себя на улице и не бояться движения транспорта - нужны правила дорожного движения!

Четкие и строгие правила нужны для водителей и пешеходов, а так же для того чтобы сохранить свое здоровье и жизнь мы должны строго соблюдать эти правила. Чтоб не случилась беда на дороге всегда надо быть внимательными, этому необходимо обучать детей с детства.

Мы не остались в стороне и вместе с детьми изучаем ПДД в нашем детском саду. 17 июня ребята группы «Капелька» отправились в увлекательное путешествие в «Город дорожных знаков».

Цель путешествия - создание атмосферы веселья, доброжелательности, потребности коллективного общения, дружеского состязания и удовольствия.

Дети закрепили знания о знаках сигнала светофора и правила перехода через проезжую часть в игровой форме:

Зеленый кружок - топайте ногами,  
Желтый кружок – хлопайте руками,  
Красный кружок – тишина!

Мы вспомнили правила перехода через пешеходный переход, рассказали нашей гостье Бабе Яге как работает светофор, ребята играли и разгадывали загадки.

А еще мы выучили стихотворения про новые дорожные знаки «Движение пешеходов запрещено», «Автобусная остановка» и «Пешеходный переход» - их мы рассказали нашей гостье Бабе Яге, которая не знала правил дорожного движения! В конце развлечения мы с ребятами сделали вывод, что важно соблюдать правила дорожного движения, потому что эти правила - сохраняют нам жизнь!





Июнь, старшая группа «Капелька» Кочергина Наталья Викторовна.